

# Diário Oficial do Municipio Municipi

## Prefeitura Municipal de Souto Soares

quinta-feira, 24 de setembro de 2020

Ano V - Edição nº 00543 | Caderno 1

# Prefeitura Municipal de Souto Soares publica



## SUMÁRIO

			~		
•	DECRETO	SUPLEMEN'	$T\Delta C\Delta C$ $DR/$	2020 F	$\Omega \Delta \Delta / 2 \Omega 2 \Omega$

•	DECH	₹⊢ I	()/GP	N°	140/2020	

#### Decreto



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

> Decreto Nº 8/2020 03/08/2020

Abre Crédito Suplementar no valor total de R\$ 1.566.570,00 ( Um Milhão Quinhentos e Sessenta e Seis Mil Quinhentos e Setenta Reais) , para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A) MUNICIPAL DE SOUTO SOARES, ESTADO DO(A) , no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 569.

#### DECRETA:

Artigo 1º - Fica aberto Crédito Suplementar na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

02.02.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO G	GERAL			
2008	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC. DE ADMINISTRAÇÃO GERAL				
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	6.000,00		
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	00 Recursos Órdinario	70.000,00		
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00 Recursos Órdinario	180.000,00		
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	00 Recursos Órdinario	12.700,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	268.700,00		
2164	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO DEPARTAMENTO	DE SEG. PÚBLICA MUNICIPAL			
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	00 Recursos Órdinario	30.000,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	30.000,00		
		Total da Unidade R\$	298.700,00		
02.03.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS				
2009	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕE	S DA SECRETARIA DE FINANÇAS			
3.1.9.0.94.00.0000	IDENIZAÇOES RESTITUIÇOES TRABALHISTAS	00 Recursos Órdinario	2.530,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	2.530,00		
2068	OPERAÇÃO ESPECIAL- ENCARGOS COM O PASE	:P			
3.3.9.0.47.00.0000	Obrigações Tributárias e Contributivas	00 Recursos Órdinario	45.000,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	45.000,00		
2069	OPERAÇÃO ESPECIAL- ENCARGOS DA DÍVIDA PU	ÍBLICA			
4.6.9.0.71.00.0000	Principal da Divida Contratual Resgatado	00 Recursos Órdinario	50.000,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	50.000,00		
		Total da Unidade R\$	97.530,00		
02.04.02	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO				
2061	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROG. NACIONAL	DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR			
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	15 TRANSFERÊNCIAS DO FNDE	47.000,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	47.000,00		
2062	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO				
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	01 Educação 25%.	4.000,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	4.000,00		

Página 1 de 15



Dotações Suplementadas

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

02.04.02	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2067	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO FUNDAM	ENTAL	
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	01 Educação 25%.	100.000,00
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	01 Educação 25% .	20.000,00
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	04 SALARIO EDUCAÇÃO	8.000,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	04 SALARIO EDUCAÇÃO	1.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	129.000,00
		Total da Unidade R\$	180.000,00
02.05.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2036	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ASSISTÊNCIA FAI	RMACÊUTICA	
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	02 Saúde 15% .	30.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	30.000,00
2037	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES EM VIGILÂNCIA SANI	TÁRIA	
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	02 Saúde 15% .	15.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	15.000,00
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATENÇÃO BÁSICA	A	
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	02 Saúde 15% .	50.000,00
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	14 TRANSFERENCIA SUS	80.000,00
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	02 Saúde 15% .	70.000,00
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	14 TRANSFERENCIA SUS	180.000,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02 Saúde 15% .	90.000,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	14 TRANSFERENCIA SUS	22.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	492.000,00
2084	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BLOCO MÉDIA E	ALTA COMPLEXIDADE	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	02 Saúde 15% .	22.000,00
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	14 TRANSFERENCIA SUS	58.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	80.000,00
2158	MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕE	S DO FUNDO MUNIC DE SAÚDE	
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	02 Saúde 15% .	80.000,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	02 Saúde 15% .	3.000,00
3.3.9.0.93.00.0000	INDENIZAÇOES E RESTITUIÇOES	14 TRANSFERENCIA SUS	18.600,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	101.600,00
		Total da Unidade R\$	718.600,00
02.06.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL		

DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC.MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL

00 Recursos Órdinario

00 Recursos Órdinario

00 Recursos Órdinario

00 Recursos Órdinario

Total do Projeto / Atividade R\$
Total da Unidade R\$

3.1.9.0.11.00.0000 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,

FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL

3.3.9.0.39.00.0000 Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica

3.3.9.0.30.00.0000 Material de Consumo

02.06.02

3.3.9.0.32.00.0000 Material de Distribuição gratuita.

Página 2 de 15

20.000,00

14.000,00

20.000,00

10.000,00 **64.000,00** 

64.000,00



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações	Sunlamentadas	

2010	,		
	BENEFÍCIOS EVENTUAIS		
3.3.9.0.32.00.0000	Material de Distribuição gratuita.	00 Recursos Órdinario	500,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00 Recursos Órdinario	6.300,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	6.800,00
2039	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES PSB - PROTEÇÃO INT	FEGRAL A FAMÍLIA E INDIVÍDUOS	
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29 FNAS	2.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	2.000,00
2095	MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNO	CIA	
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	29 FNAS	7.200,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29 FNAS	100,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	7.300,00
2097	GESTÃO DA PROTEÇÃO E ATEND. ESPECIAL. A F	FAMÍLIA E INDIVÍDUOS-PAEFI	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	28 TRANSF. DO ESTADO - FEAS	4.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	4.000,00
2100	GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE	SCENTRALIZADA-IGD BF	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	29 FNAS	10.000,00
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	29 FNAS	8.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	18.000,00
2102	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES PSB - SERV. DE CON	VIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNDULOS	
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00 Recursos Órdinario	1.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.000,00
		Total da Unidade R\$	39.100,00
02.06.03	FUNDO MUNIC DOS DIREIT DA CRIANÇA E DO AI	DOLESCENTE	
2025	PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DA CRIANÇA	E DO ADOLESCENTE	
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	29 FNAS	6.690,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	6.690,00
		Total da Unidade R\$	6.690,00
02.08.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,SERVIÇOS	E URBANISMO	
2023	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DE C	DBRAS, SERVIÇOS E URBANISMO	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	100.000,00
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	42 ROYALTIES/FUNDO ESPECIAL	30.000,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00 Recursos Órdinario	20.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	150.000,00
		Total da Unidade R\$	150.000,00
02.09.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE		
2154	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕE		
	IDENIZAÇOES RESTITUIÇOES TRABALHISTAS	00 Recursos Órdinario	200,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	00 Recursos Órdinario	5.750,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	5.950,00
02.10.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE DESEN. E MEIO AM	Total da Unidade R\$	5.950,00

Página 3 de 15



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

#### Dotações Suplementadas

02.10.01 SECRETARIA MUNICIPAL DE DESEN. E MEIO AMBIENTE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DO SISTEMA SANITÁRIO 3.3.9.0.39.00.0000 Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica 00 Recursos Órdinario 4.000,00 Total do Projeto / Atividade R\$ 4.000,00 Total da Unidade R\$ 4.000,00 02.11.01 SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRIC. E REC HIDRICOS DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC. DE AGRICULT. E REC HÍDRICOS 2.000,00 3.3.9.0.39.00.0000 Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$ 2.000,00 Total da Unidade R\$ 2.000,00 Valor Total Suplementado R\$ 1.566.570,00

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso III.

Inciso: III - Suplementação por anulação de crédito R\$ 1.566.570,00

Dotações Anuladas	
02.01.01	<b>GABINETE DO PREFEITO</b>

02.01.01	OADINETE BOTTEL EITO			
2003	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES	DO GABINE	TE DO PREFEITO	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	5.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	5.259,70
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	3.700,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	13.959,70
2004	DESENV. E MANUT. DAS AÇÕES DA CONTROLADOR	RIA GERAL	DO MUNICIPIO	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	4.620,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	330,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	5.950,00
2005	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA PRO	OCUR. DO N	MUNICIPIO	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	4.620,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	500,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	6.120,00
2011	PROMOÇÃO E DIVUL. DE EVENTOS E ATOS OFICIAI	S DO GABI	NETE DO PREFEITO	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	2.400,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	2.400,00
2170	GESTÃO DA ASSESSORIA DE IMPRENSA			
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	4.400,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	5.900,00

Página 4 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas 02.01.01	GABINETE DO PREFEITO				
02.01.01	CABINETE BOTTRETEING	Total da Unidade R\$	34.329,70		
02.02.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO	GERAL	•		
2008	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA	SEC. DE ADMINISTRAÇÃO GERAL			
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	341,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	1.884,00		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	15.000,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	17.225,00		
2164	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO DEPARTAMENTO	O DE SEG. PÚBLICA MUNICIPAL			
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	5.619,00		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	7.119,00		
		Total da Unidade R\$	24.344,00		
02.03.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS	•	,		
1001	AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE	ARRECADAÇÃO MUNICIPAL			
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.750,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.750,00		
2009	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕ	ES DA SECRETARIA DE FINANCAS	,		
	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	2.500,00		
3.1.9.0.13.00.0000		00 Recursos Órdinario	2.617,00		
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	15.000,00		
		Total do Projeto / Atividade R\$	20.117,00		
9999	RESERVA DE CONTINGÊNCIA				
	RESERVA DE CONTINGENCIA	00 Recursos Órdinario	149.780,41		
0.0.0.0.00.00.00	NEGERVINE CONTINUENCE	Total do Projeto / Atividade R\$	149.780,41		
		Total da Unidade R\$	171.647,41		
02.04.02	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	Total da Silidado Tity	17 11047,41		
1012	CONSTRUÇÃO, AMPL., REFORMA E APAREL. DA	AS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL			
	Equipamentos e Material Permanente	15 TRANSFERÊNCIAS DO FNDE	47.000,00		
	,-,-	Total do Projeto / Atividade R\$	47.000,00		
2027	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DO	•	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		
	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	04 SALARIO EDUCAÇÃO	9.000,00		
0.0.0.0.00.00.00		Total do Projeto / Atividade R\$	9.000,00		
2062	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO				
	Contratação por Tempo Determinado	01 Educação 25% .	50.000,00		
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	01 Educação 25% .	50.000,00		
	Obrigações Patronais	01 Educação 25% .	22.000.00		
3.3.9.0.14.00.0000		01 Educação 25% .	2.000,00		
0.0.0.0.14.00.0000	Dianas - Oivii	Total do Projeto / Atividade R\$	124.000,00		
2063	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO MÉDIO	. S.E. 23 Frojeto / Patridudo 114	124.000,00		
	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	1.000,00		
	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	1.320,00		
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00		
0.0.9.0.00.00.000	Oddos Octivições de Teloeilos - Lessoa Física	Total do Projeto / Atividade R\$	3.820,00		
		. Can do 1 Tojoto / Antidado Ny	3.020,00		

Página 5 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas	_		
02.04.02	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2064	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO SUPERIO		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	10.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,00
		Total da Unidade R\$	193.820,00
02.04.03	FUNDEB		
2152	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDEF/ PRECA		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	1.100,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.100,00
	,	Total da Unidade R\$	1.100,00
02.05.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
1033	CONSTRUÇÃO DA ACADEMIA DE SAÚDE		
4.4.9.0.51.00.0000	Obras e Instalações	14 TRANSFERENCIA SUS	5.000,00
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	14 TRANSFERENCIA SUS	5.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,00
1044	CONSTRUÇÃO, IMPLANTAÇÃO E APARELHAMEN	ITO DO LABORATÓRIO MUNICIPAL	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	14 TRANSFERENCIA SUS	5.000,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	14 TRANSFERENCIA SUS	10.000,00
4.4.9.0.51.00.0000	Obras e Instalações	14 TRANSFERENCIA SUS	10.000,00
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	14 TRANSFERENCIA SUS	2.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	27.000,00
1046	IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DE ESQUISTOSS	SOMOSE	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	02 Saúde 15% .	2.500,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	02 Saúde 15%.	5.000,00
4.4.9.0.51.00.0000	Obras e Instalações	02 Saúde 15% .	3.971,00
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	02 Saúde 15% .	2.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	13.971,00
2034	MANUTENÇÃO DOS CONSELHOS MUNICIPAIS N	O ÂMBITO DA SAÚDE	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	02 Saúde 15%.	9.079,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	9.079,00
2036	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ASSISTÊNCIA FA	RMACÊUTICA	
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	14 TRANSFERENCIA SUS	120.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	120.000,00
2037	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES EM VIGILÂNCIA SAN	ITÁRIA	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	02 Saúde 15% .	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	02 Saúde 15% .	770,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.770,00
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATENÇÃO BÁSIC	•	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	Contratação por Tempo Determinado	02 Saúde 15% .	11.200,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	14 TRANSFERENCIA SUS	10.600,00
	Obrigações Patronais	02 Saúde 15% .	14.000,00
2		Total do Projeto / Atividade R\$	35.800,00
			50.000,50

Página 6 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas						
02.05.02	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE					
2084	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BLOCO MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE					
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	02	Saúde 15% .	3.000,00		
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	14	TRANSFERENCIA SUS	60.000,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	02	Saúde 15% .	54.000,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	14	TRANSFERENCIA SUS	20.000,00		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	14	TRANSFERENCIA SUS	50.000,00		
4.4.9.0.51.00.0000	Obras e Instalações	14	TRANSFERENCIA SUS	5.000,00		
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	14	TRANSFERENCIA SUS	19.000,00		
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	211.000,00		
2158	MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES	DO FUNDO	MUNIC DE SAÚDE			
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	02	Saúde 15% .	84.000,00		
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	02	Saúde 15% .	27.000,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	02	Saúde 15% .	134.980,00		
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	245.980,00		
2159	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BLOCO DE VIGILÂN	CIA EM SAÚ	IDE			
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	02	Saúde 15% .	5.000,00		
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	14	TRANSFERENCIA SUS	10.000,00		
3.1.9.0.11.00.0000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil,	14	TRANSFERENCIA SUS	15.000,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	14	TRANSFERENCIA SUS	7.000,00		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	14	TRANSFERENCIA SUS	5.000,00		
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	42.000,00		
2191	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE ENFRENTAMENTO	DA EMERGÊ	NCIA DO COVID 19			
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	02	Saúde 15% .	1.000,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	02	Saúde 15% .	1.000,00		
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	2.000,00		
		Total da U	nidade R\$	718.600,00		
02.06.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL					
2087	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SE	C.MUNICIPA	L DE AÇÃO SOCIAL			
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	3.300,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	1.061,00		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	5.000,00		
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	9.361,00		
		Total da U	nidade R\$	9.361,00		
02.06.02	FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL					
2010	BENEFÍCIOS EVENTUAIS					
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.000,00		
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	1.000,00		
2039 MANUTENÇÃO DAS AÇÕES PSB - PROTEÇÃO INTEGRAL A FAMÍLIA E INDIVÍDUOS						
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00		
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	440,00		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.500,00		
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	2.940,00		

Página 7 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL		
MANUTENÇÃO DO CONSELHO TUTELAR		
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	5.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	5.000,00
AÇÕES DE COMBATE ÀS DROGAS		
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
AÇÕES DE INTEGRAÇÃO DA PESSOA COM DEF	ICIÊNCIA	
Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	440,00
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.940,00
MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE PSB NO DOMICÍL	LIO P/ PESSOAS C/ DEFICIÊNCIA E IDOSAS	
Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	1.000,00
Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	440,00
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	750,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	2.190,00
MANUTENÇÃO E APOIO DOS CONS. MUNICIPAIS	S NO ÂMBITO DA ASSIST. SOCIAL	
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.750,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.750,00
MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE AQUISIÇÃO [	DE ALIMENTOS-PAA	
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE ERRA	DICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL	
Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	1.000,00
Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	440,00
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	2.940,00
MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BPC- BENEFÍCIO	OS DE PRESTAÇÃO CONTINUADA	
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂN	NCIA	
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
MANUTENÇÃO DO PROG. DE PROMOÇÃO DE A	CESSO AO MUNDO DE TRABALHO	
Material de Consumo	29 FNAS	500,00
Material de Distribuição gratuita.	29 FNAS	500,00
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	29 FNAS	500,00
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	750,00
Equipamentos e Material Permanente	29 FNAS	500,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	2.750,00
	MANUTENÇÃO DO CONSELHO TUTELAR Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  AÇÕES DE COMBATE ÀS DROGAS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  AÇÕES DE INTEGRAÇÃO DA PESSOA COM DEF Obrigações Patronais Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE PSB NO DOMICÍI Contratação por Tempo Determinado Obrigações Patronais Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO E APOIO DOS CONS. MUNICIPAIS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE AQUISIÇÃO D Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE ERRA Contratação por Tempo Determinado Obrigações Patronais Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BPC- BENEFÍCIC Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂN Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂN Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  MANUTENÇÃO DO PROG. DE PROMOÇÃO DE AG Material de Consumo Material de Distribuição gratuita. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	MANUTENÇÃO DO CONSELHO TUTELAR Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  AÇÕES DE COMBATE ÁS DROGAS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  AÇÕES DE INTEGRAÇÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA Obrigações Patronais 00 Recursos Órdinario Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Obrigações Patronais 00 Recursos Órdinario Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE PSB NO MUNICIPAIS NO ÂMBITO DA ASSIST. SOCIAL Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS-PAA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROG. DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL Contratação por Tempo Determinado 00 Recursos Órdinario Obrigações Patronais 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO BPC- BENEFÍCIOS DE PRESTAÇÃO CONTINUADA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNCIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNCIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNCIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario Total do Projeto / Atividade R\$  MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNCIA Outros Ser

Página 8 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas					
02.06.02	FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL				
2097	GESTÃO DA PROTEÇÃO E ATEND. ESPECIAL. A FAMÍLIA E INDIVÍDUOS-PAEFI				
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00	
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	440,00	
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	28	TRANSF. DO ESTADO - FEAS	4.000,00	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	29	FNAS	500,00	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.250,00	
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29	FNAS	1.000,00	
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	29	FNAS	750,00	
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	8.940,00	
2098	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES PSE - PROTEÇÃO AC	IDOSO			
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00	
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	440,00	
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	29	FNAS	200,00	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	29	FNAS	500,00	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.000,00	
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29	FNAS	750,00	
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	29	FNAS	750,00	
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	4.640,00	
2099	GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE	SCENTRALIZA	DA-IGD SUAS		
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.448,00	
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	11.906,00	
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	29	FNAS	2.000,00	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	29	FNAS	1.000,00	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.500,00	
3.3.9.0.39.00.0000					
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29	FNAS	2.500,00	
	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica Equipamentos e Material Permanente		FNAS FNAS	2.500,00 3.000,00	
		29		•	
		29 Total do P	FNAS rojeto / Atividade R\$	3.000,00	
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	29 <b>Total do P</b> SCENTRALIZA	FNAS rojeto / Atividade R\$	3.000,00	
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente  GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE	29 <b>Total do P</b> SCENTRALIZA 00	FNAS rojeto / Atividade R\$ DA-IGD BF	3.000,00 <b>23.354,00</b>	
4.4.9.0.52.00.0000 2100 3.1.9.0.04.00.0000 3.1.9.0.13.00.0000	Equipamentos e Material Permanente  GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE Contratação por Tempo Determinado	29 <b>Total do P</b> SCENTRALIZA 00 00	FNAS rojeto / Atividade R\$ .DA-IGD BF Recursos Órdinario	3.000,00 <b>23.354,00</b> 1.000,00	
4.4.9.0.52.00.0000 2100 3.1.9.0.04.00.0000 3.1.9.0.13.00.0000	Equipamentos e Material Permanente  GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE Contratação por Tempo Determinado  Obrigações Patronais  Passagens e Despesas com Locomoção	29 Total do P SCENTRALIZA 00 00 29	FNAS rojeto / Atividade R\$ IDA-IGD BF Recursos Órdinario Recursos Órdinario	3.000,00 <b>23.354,00</b> 1.000,00 440,00	
4.4.9.0.52.00.0000 2100 3.1.9.0.04.00.0000 3.1.9.0.13.00.0000 3.3.9.0.33.00.0000	Equipamentos e Material Permanente  GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE Contratação por Tempo Determinado  Obrigações Patronais  Passagens e Despesas com Locomoção	Total do P SCENTRALIZA 00 00 29	FNAS rojeto / Atividade R\$ DA-IGD BF Recursos Órdinario Recursos Órdinario FNAS	3.000,00 23.354,00 1.000,00 440,00 550,00	
4.4.9.0.52.00.0000 2100 3.1.9.0.04.00.0000 3.1.9.0.13.00.0000 3.3.9.0.33.00.0000 3.3.9.0.36.00.0000	Equipamentos e Material Permanente  GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE Contratação por Tempo Determinado  Obrigações Patronais  Passagens e Despesas com Locomoção  Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	Total do P SCENTRALIZA 00 00 29 29 29	FNAS rojeto / Atividade R\$  DA-IGD BF  Recursos Órdinario  Recursos Órdinario  FNAS  FNAS	3.000,00 23.354,00 1.000,00 440,00 550,00 840,00	
4.4.9.0.52.00.0000 2100 3.1.9.0.04.00.0000 3.1.9.0.13.00.0000 3.3.9.0.33.00.0000 3.3.9.0.36.00.0000 3.3.9.0.36.00.0000	Equipamentos e Material Permanente  GESTÃO DAS AÇÕES DO ÍNDICE DE GESTÃO DE Contratação por Tempo Determinado  Obrigações Patronais  Passagens e Despesas com Locomoção  Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física  Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29 Total do P SCENTRALIZA 00 00 29 29 00 29	FNAS rojeto / Atividade R\$  DA-IGD BF  Recursos Órdinario  Recursos Órdinario  FNAS  FNAS  Recursos Órdinario	3.000,00 23.354,00 1.000,00 440,00 550,00 840,00 1.500,00	

Página 9 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas				
02.06.02	FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL			
2102	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES PSB - SERV. DE CONVIVÊNCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNDULOS			
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	440,00
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	29	FNAS	1.500,00
3.3.9.0.32.00.0000	Material de Distribuição gratuita.	29	FNAS	3.000,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	29	FNAS	3.500,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	8.000,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29	FNAS	2.500,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	19.940,00
2104	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PSE - CRIANÇA E A	DOLESCEN <sup>-</sup>	ΤE	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	660,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	29	FNAS	900,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	2.500,00
4.4.9.0.52.00.0000	Equipamentos e Material Permanente	29	FNAS	500,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	5.560,00
		Total da U	nidade R\$	96.024,00
02.06.03	FUNDO MUNIC DOS DIREIT DA CRIANÇA E DO ADO	DLESCENTE		
2025	PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E DEFESA DA CRIANÇA E	DO ADOLE	SCENTE	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	440,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	29	FNAS	1.000,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.500,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	29	FNAS	2.000,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	5.940,00
2153	MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES	DO FUNDO	MUN DOS DIR DA CRIANÇA E ADO	LESC
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	660,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	3.160,00
		Total da U	nidade R\$	9.100,00
02.06.04	FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E INTERESSE	SOCIAL		
2106	MANUTENÇÃO DO PROGRAMA REFORMA HABITAC	CIONAL		
3.3.9.0.30.00.0000	Material de Consumo	00	Recursos Órdinario	2.500,00
		Total do P	rojeto / Atividade R\$	2.500,00
2171	DESENV E MANUT DAS AÇÕES DO FUNDO MUNIC	DE HABITAÇ	ÃO E INTERESSE SOCIAL	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado		Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario	440,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario	1.500,00
	-	Total do P	rojeto / Atividade R\$	2.940,00
	·			5.440,00
02.07.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER		•	***

Página 10 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas			
02.07.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER		
1043	CONSTRUÇÃO E APARELHAMENTO DE ÁREAS PARA PRÁTICA DE ESPORTES		
3.3.9.0.36.00.0000	0 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario		
	Total do Projeto / Atividade R\$		1.500,00
1055	CONSTRUÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO D	E CAMPINHOS	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2018	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA S	EC.MUN. DE ESPORTE E LASER	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	2.420,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	3.920,00
2051	INCENTIVO E APOIO AO ESPORTE PROF. E AMAE	OOR, LAZER E QUALID. DE VIDA	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	3.160,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	3.160,00
2168	MANUTENÇÃO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2169	MANUTENÇÃO DE CAMPINHOS		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
		Total da Unidade R\$	13.080,00
02.08.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,SERVIÇOS E URBANISMO		
1003	IMPLANTAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO SISTEMA SANIT	ÁRIO	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	2.750,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	2.750,00
1005	AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLIC	CA	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
3.3.9.0.39.00.0000	Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	42 ROYALTIES/FUNDO ESPECIAL	30.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	31.500,00
1007	CONSTRUÇÃO E REVITALIZAÇÃO DE CEMITÉRIO		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	5.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	5.000,00
1009	CONSTRUÇÃO, RESTAURAÇÃO E PAVIMENTAÇÃ		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
1010	AMPLIAÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE Á		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	2.490,00
	Total do Projeto / Atividade R\$ 2.490,00		
1016	CONSTRUÇÃO E REVITALIZAÇÃO DE PRÉDIOS PI	_	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	5.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	5.000,00

Página 11 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas			
02.08.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,SERVIÇOS	E URBANISMO	
1022	IMPLANTAÇÃO E AMPLIAÇÃO DE SISTEMA DE SIS		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
1025	CONST., AMPL. E REFORMA DA INFRA. URBANA I	E RURAL DO MUNICÍPIO	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2012	GERENCIAMENTO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇ	OS URBANOS	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	1.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	770,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	2.270,00
2020	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE URBANISMO		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	10.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,00
2023	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DE C	BRAS, SERVIÇOS E URBANISMO	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	6.000,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	3.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	9.000,00
2024	MANUTENÇÃO DE SISTEMA E SANEAMENTO BÁS	SICO MUNICIPAL	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	5.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	5.000,00
2038	CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PRAÇAS E	JARDINS DO MUNICÍPIO	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2070	CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DO SISTEMA D	E ILUMINAÇÃO PÚBLICA	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	500,00
2103	MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.260,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.260,00
		Total da Unidade R\$	80.770,00
02.09.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE		
1002	IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E	VERTICAL NA VIAS E LOGRADOUROS DO N	MUNICÍPIO
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
1008	CONSTRUÇÃO E CONSERVAÇÃO DAS ESTRADAS	SVICINAIS	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	4.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	4.000,00
1023	CONSTRUÇÃO E APARELHAMENTO DA RODOVIÁ	RIA MUNICIPAL	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00

Página 12 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas	050554514 MUNICIPAL 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55		
02.09.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE		
2154	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES		
3.1.9.0.04.00.0000		00 Recursos Órdinario	5.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	** *	00 Recursos Órdinario	4.925,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	4.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	13.925,00
		Total da Unidade R\$	20.925,00
02.10.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE DESEN. E MEIO AMBI	ENTE	
1028	IMPLANTAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
1054	ESTRUTURAÇÃO E MANUTENÇÃO DO HORTO	,	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2006	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE LIMPEZA PÚBLICA		
	Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos	00 Recursos Órdinario	94.996,89
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	10.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	104.996,89
2071	CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DO SISTEMA SAN	NITÁRIO	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	5.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	5.000,00
2075	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA COLETA SELETIVA		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2076	ONTROLE, CONSERVAÇÃO E PRESERVAÇÃO MEIO	AMBIENTE	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	15.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	15.000,00
2077	GESTÃO DAS AÇÕES DA VIGILÂNCIA AMBIENTAL E	DA QUALID.DA ÁGUA, SOLO E AR	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2155	DESENVOLV. E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SEC	MUNIC DE DESENV E MEIO AMBIENTE	
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	9.400,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	2.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	11.900,00
2166	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE COMBATE A INCÊNI	DIOS FLORESTAIS	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2167	MANUTENÇÃO DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO AMI	BIENTAL	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
		Total da Unidade R\$	145.896,89
02.11.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRIC. E REC HIDRIC	cos	

Página 13 de 15



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

Dotações Anuladas			
02.11.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRIC. E REC HIDI	RICOS	
1048	CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE CISTERNAS		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
1051	IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL DE DISTRIBUIÇÃO I	DOS PRODUTOS AGRÍCOLAS E ARTESANAIS	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
1053	IMPLANTAÇÃO E INCENTIVO A APICULTURA E M	IELIPONICULTURA	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2013	IMPLANTAÇÃO E MANUTENÇÃO DE AGROINDÚS	STRIA FAMILIAR E QUILOMBOLA	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2072	CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA REDE DE A	BASTECIMENTO DE ÁGUA	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.807,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.807,00
2073	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA	SEC. DE AGRICULT. E REC HÍDRICOS	
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	2.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	5.300,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	20,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	7.320,00
2105	INCENT., CAPAC. E APOIO DE PEQ. PRODUT.,AS	SOCIAÇÕES E AGRIC DA AGRIC. FAMILIAR	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$ 1.000	
		Total da Unidade R\$	16.127,00
02.12.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURIS	MO	
1056	CONSTRUÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO I	DO CENTRO CULTURAL	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
1059	CONSTRUÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO	DA ESCOLA DE ARTES	
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2014	PROMOÇÃO E INCENTIVO AO TURISMO		
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	1.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.500,00
2016	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE CULTURA		
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00 Recursos Órdinario	2.000,00
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00 Recursos Órdinario	880,00
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00 Recursos Órdinario	4.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	6.880,00

Página 14 de 15

1.000,00

2.000,00 3.440,00

440,00

## Prefeitura Municipal de Souto Soares



**Dotações Anuladas** 

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

02.12.01	SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO		
2017	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE TURISMO		
3.1.9.0.04.00.0000	Contratação por Tempo Determinado	00	Recursos Órdinario
3.1.9.0.13.00.0000	Obrigações Patronais	00	Recursos Órdinario
3.3.9.0.36.00.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	00	Recursos Órdinario
		Total do P	rojeto / Atividade R\$

INCENTIVO E APOIO À CULTURA COM ESTRATÉGIA PARA O DESENVOLVIMENTO 1.500,00 3.3.9.0.36.00.0000 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario

Total do Projeto / Atividade R\$ 1.500,00

MANUTENÇÃO DA BIBLIOTECA

3.3.9.0.36.00.0000 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario 1.500,00 1.500,00

Total do Projeto / Atividade R\$

DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SEC MUNIC DE CULTURA E TURISMO

3.1.9.0.13.00.0000 Obrigações Patronais 00 Recursos Órdinario 4.885,00 3.3.9.0.36.00.0000 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 00 Recursos Órdinario 3.300,00 Total do Projeto / Atividade R\$ 8.185,00 Total da Unidade R\$ 26.005,00

> Valor Total Anulado R\$ 1.566.570,00

Artigo 3º - Revogadas as disposições em contrário, o presente decreto entra em vigor nesta data.

SOUTO SOARES, 03 de agosto de 2020

Página 15 de 15



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Sampaio. 08 Centro SOUTO SOARES - BA CNPJ: 13.922.554/0001-98

> Decreto Nº 8A/2020 03/08/2020

Abre Crédito Suplementar no valor total de R\$ 200.000,00 ( Duzentos Mil Reais) , para fins que se específica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A) MUNICIPAL DE SOUTO SOARES, ESTADO DO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 569.

#### DECRETA:

Artigo 1º - Fica aberto Crédito Suplementar na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

#### Dotações Suplementadas

02.04.02 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

1012 CONSTRUÇÃO, AMPL., REFORMA E APAREL. DAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL

4.4.9.0.51.00.0000 Obras e Instalações 95 Ação Judicial FUNDEF Precatórios 200.000,00

 Total do Projeto / Atividade R\$
 200.000,00

 Total da Unidade R\$
 200.000,00

 Valor Total Suplementado R\$
 200.000,00

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso I.

Inciso: I - Suplementação por superávit R\$ 200.000,00

Artigo 3º - Revogadas as disposições em contrário, o presente decreto entra em vigor nesta data.

SOUTO SOARES, 03 de agosto de 2020

Página 1 de 1

Decreto



#### ESTADO DA BAHIA

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Avenida José Pereira Sampaio, 08 - Bahia CEP 46990 - 000 CNPJ 13.922.554/0001-98 - Telefax: (0xx75) 33392150 / 2128 Email: <u>admsoutosoares@hotmail.com</u>

Gabinete do Prefeito

Decreto/GP Nº 140/2020

Souto Soares – Bahia, 24 de setembro de 2020.

"Exonera a servidora Zeli de Souza Sampaio, e dá Outras Providências".

O Prefeito Municipal de Souto Soares/BA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Orgânica Municipal.

#### RESOLVE:

Art. 1º - Exonerar ZELI DE SOUZA SAMPAIO do cargo de técnica de enfermagem, em virtude de aposentadoria por tempo de contribuição.

Art. 2. º Revogada as disposições em contrário, este decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

André Luiz Sampaio Cardoso = Prefeito Municipal = Poder Executivo Municipal – Gabinete do Prefeito Administração - 2017/2020